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Переменные θ – объём долга в расчёте на цену реально производящих активов, 

 1-θ – собственный капитал, переменная   -медленная, r  - риск, 
d
rr ˆ  - 

нормированный риск. b - банковский процент (рисковый) rbb  0  - рисковый 
процент, где 0b  - безрисковый процент: для 
простоты в модели считаем 00 b , значит rb  . 

Параметры.   - время рефинансирования 
долга, Fi   - рентабельность основного капитала, obi  
- рентабельность оборотного капитала, d – скорость 
выбытия производственного капитала, ω – доля 
оборотного капитала в полном объёме капитала, 

 1  - доля долгосрочных вложений, di /  - 
безразмерная рентабельность. Если r  - 
интенсивность пуассоновского процесса 
банкротств, 1 rtb  - среднее время до банкротства, при уровне рискового процента 
r=b, время банкротства может быть оценено как время достижения границы 1  
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Равновесия maxrr   - кризисное, 

drus
0

0

12
1







  неустойчивое и 0r , 

удовлетворяют nn rr 1 . Кризисное равновесие 

отсутствует при   21 , в сечении σ=0 это порождает простое 
неравенство 12   , в котором граница представляет дугу. Она изображена на рис. 
2. Нижнее равновесие основное при   12  (решение неравенства  max2 rrus  ), 
что можно назвать границей финансовой устойчивости рыночной экономики и её 
отдельного предприятия. 
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Рис. 2. 


